Il\'FORMATIQUE : Devoir n°1 - IG-TC2017 : Systéme de 4);{%&%
Durée : 1H30 mn : NB : Documents non autorisés : prof : LAMINE BO

(NB : preuve obligatoire et calculette non autorisét;)/’v :
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-1) Représentez avec dans la norme IEEE 754 codage sur 32 bits (2,5pts)

-14,58375 (d) est représenté comme suit : (/
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-2) soit X représenté dans la norme IEEE 754 comme suit : (2,5pts) \/
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Donnez sa valeur dans le systéme décimal

X(10) = .4, ART A, 2_|8

-3) Dans le systeme “signe + valeur absolue”, représentez sur § bits : (1pt)

S78 (M) = oo AGAQDRDOAO ... ..(D) V

- 4) Soit le nombre : 1001000 exprimé dans le systeme binaire réfléchi ou code gray,
donnez :

1001000 (Code gray) +4 = ... AOQMAD . . (Code gray) (1,5pts) \/

-5) Arithmétique : 1pt par résultat juste : 4pts qu
5430+ 2360y = ... A AA ... (7)

423" 34(5)=.52,Q1{24 (5) \-/

U7 T TR S o, i it o i

Pour information :
2'=05;2%=0,25;2%=0.125 ; 24=0,0625 ; 2°=0,03125; 2° = 0,015625
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INFORMATIQUE * Devoir n°1 - 1G-TC2017 : Systéme de numération. M
Durée : 1H20 mn : NB ;: Documents non autorisés : prof : LAMINE BOUBACAR.

(NB : preuve obligatoire et calculette gon autorisée)

Nom Prénom :...... Ld\ﬁem%m&mﬁﬁ TSR P

21A1py - 38Em=... AEAD ... ) A/
8) 6530 (0) - D58 ) (1pY
v
B 233(8) 2 Ao1mao4 . .. (b) (1,5pts)
Bl 32313121 (4) = END 4 () (it M
)N 568, 25 (d) B 2344,A3 6) (2p.=),’/

-10)y 112122, 112 (3)

- 11) Sur 8 bits chercher le compliément a 2 (b-C2) de : (1pt) \/

+X = 10001101, recherchez X(b-C2) = .. QAAADQAA. ...

iy Pour information :
27=0,5:2%=0,25;2>=0.125; 2% =0,0625 ; 2°=0,03125 ; 2° = 0,015625
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